

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΤΑΙΡΟΥ ERASMUS+**A. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ**

OID	E10315743
Πλήρης νομική ονομασία (Εθνική Γλώσσα)	ΙΤΑΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙ
Πλήρης νομική ονομασία (λατινικοί χαρακτήρες)	ΙΤΑΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙ
Διεύθυνση (οδός και αριθμός)	Αρίωνος 4 — Μουζάκι — 43060 — Ελλάδα
Χώρα	Ελλάδα
Ταχυδρομικός κώδικας	43060
Πόλη	Μουζάκι
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο	info@itamos.org
Τηλέφωνο	+ 306979774923

A. ΠΡΟΦΙΛ

Είδος οργανισμού	Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία
Είναι ο οργανισμός εταίρος δημόσιος φορέας	Όχι
Είναι ο οργανισμός εταίρος μη κερδοσκοπικός;	Ναι
Νεοεισερχόμενος οργανισμός	Ναι
Λιγότερο έμπειρος οργανισμός	Ναι
Πρώτη φορά αιτών	Ναι

Γ. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Παρακαλείσθε να παρουσιάσετε εν συντομία την οργάνωσή σας /η ομάδα.

Η έκφραση που χαρακτηρίζει τη δραστηριότητα του Οργανισμού με τον διεθνή τίτλο «Ίταμος Μουζάκι» είναι η ακόλουθη: «**Δράσεις και ιδέες για ένα καλύτερο μέλλον**».

Έδρα της Εταιρείας είναι ο Δήμος Μουζακίου, στην Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας, στην Περιφέρεια Θεσσαλίας (Ελλάδα).

ΣΚΟΠΟΣ

Ο Οργανισμός Ανάπτυξης ΙΤΑΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΗ είναι ένας νέος οργανισμός με νομική μορφή Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας.

Σκοπός του είναι να συμβάλει με το έργο του στην ανάπτυξη της περιοχής του Δήμου Μουζακίου και των γειτονικών δήμων.

Ο Οργανισμός μας θα εργαστεί για το τρίπτυχο της αιφόρου ανάπτυξης: κοινωνία, οικονομία και περιβάλλον.

Εξειδίκευση των δράσεων του οργανισμού στους τομείς:

- 1) Βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών
- 2) εθελοντισμός, κοινωνική ευημερία και συνοχή
- 3) η μετάβαση σε μια βιώσιμη και χωρίς αποκλεισμούς οικονομία
- 4) κοινωνική αλληλεπίδραση και αλληλεγγύη
- 5) βελτίωση των δεξιοτήτων των πολιτών και ομαλή μετάβαση στην ψηφιακή εποχή
- 6) παροχή εκπαιδευτικών ευκαιριών σε όλους τους πολίτες
- 7) βιώσιμη διαχείριση των φυσικών πόρων και των οικοσυστημάτων και διατήρηση της βιοποικιλότητας
- 8) αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, μετάβαση σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ενεργειακή απόδοση, εξοικονόμηση ενέργειας.

Για την επίτευξη του σκοπού του, ο Οργανισμός αναπτύσσει ευρείες συνεργασίες με ιδρύματα και φορείς, προτείνει, προωθεί, δημοσιεύει και υλοποιεί τεκμηριωμένες προτάσεις και έρευνα.

ΠΟΙΟΙ ΕΪΜΑΣΤΕ

Θωμάς Καλαμπαλίκης (Διαχειριστής)

Συνταξιούχος Καθηγητής Φυσικής

Δημήτριος Βασιλίου

Επιχειρηματίας. Ιδιοκτήτης του Shopping House Mouzaki Company.

Αντώνιος Ντάνης

Καθηγητής Χημείας. Επικεφαλής του Κέντρου Περιβαλλοντικής

Εκπαίδευσης (ΚΕΠΕΑ) Μουζάκι.

Νικόλαος Μαρδάνης

Καθηγητής Μαθηματικών στο Γενικό Λύκειο Περαίας Θεσσαλονίκης.

Νικόλαος Πολίτης

Επιχειρηματίας. Επικεφαλής της ενημερωτικής ιστοσελίδας

«MouzakiNews».

Ποιες είναι οι **δραστηριότητες** και η εμπειρία του οργανισμού στον **τομέα της νεολαίας;**

Παρακαλείσθε να παράσχετε πληροφορίες σχετικά με τις τακτικές δραστηριότητες της οργάνωσής σας στον τομέα της **νεολαίας**

Ο αναπτυξιακός οργανισμός ITAMOS - MOYZAKI είναι μια νέα μη κερδοσκοπική εταιρεία που ιδρύθηκε τον Ιανουάριο του 2023 από πέντε άτομα με μεγάλη εμπειρία σε κοινωνικά, εκπαιδευτικά, περιβαλλοντικά και επιχειρηματικά έργα.

Το στυλ, ο χαρακτήρας και το αναμενόμενο έργο του αντικατοπτρίζεται στο προφίλ και το χαρακτήρα των δημιουργών του.

Τα μέλη της Εταιρείας προέρχονται από τον εκπαιδευτικό και επιχειρηματικό κόσμο της περιοχής μας.

Έχουν συνεχή και μακροχρόνια παρουσία σε δράσεις και έργα αναπτυξιακού χαρακτήρα, καθώς και σε έργα και δραστηριότητες που αφορούν νέους.

Στα ιδρύματα όπου εργάζονται τα μέλη της Εταιρείας, έχουν αναπτυχθεί πολλά έργα που αφορούν την εκπαίδευση, την κατάρτιση και τη συμμετοχή πολλών ανθρώπων, ιδιαίτερα των νέων στην περιοχή μας.

Ένα σημαντικό μέρος των δραστηριοτήτων που έχουν πραγματοποιηθεί είναι τα εργαλεία που έχουν αναπτυχθεί για την καταγραφή και την ανάλυση των θεμάτων που μελετήθηκαν. Αναμένεται ότι αυτά τα εργαλεία και οι τεχνικές θα βελτιωθούν μέσω των κοινών διακρατικών δράσεων που αναπτύσσονται από τα έργα στα οποία θα συμμετέχουμε.

Στο δήμο μας υπάρχει ένα κέντρο φιλοξενίας όπου έχουν πραγματοποιηθεί πολλά διεθνή έργα. Τα σχέδια αυτά έχουν ωφελήσει πολλούς νέους από πολλές χώρες που έχουν φιλοξενηθεί εκεί, υλοποιώντας ορισμένα ευρωπαϊκά προγράμματα (ERASMUS, HORIZON,...).

Το 2023 συνεργαστήκαμε με τους οργανισμούς EuroAcademy Association και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για την υλοποίηση ενός προγράμματος Erasmus+ για τη βιωσιμότητα και το περιβάλλον.

Αυτή τη στιγμή ο οργανισμός μας συμμετέχει με πολλούς άλλους συναφείς οργανισμούς, στην ολοκλήρωση των αιτήσεων για ευρωπαϊκά προγράμματα. Τα κύρια θέματα

μας είναι τα περιβαλλοντικά ζητήματα, η τεχνολογία και η καινοτομία, τα κοινωνικά ζητήματα και η προσωπική βελτίωση.

Το προσωπικό και τα μέλη του οργανισμού συμμετέχουν σε πολλές εκπαιδεύσεις (ΤΑ) και σεμινάρια (σεμινάρια, webinars,..) για τη συνεχή βελτίωση των δεξιοτήτων τους στην παραγωγή χρήσιμων και καινοτόμων έργων.

Σε τοπικό επίπεδο, ο Οργανισμός έχει σημαντική δραστηριότητα και συμμετοχή σε κοινωνικά, περιβαλλοντικά και αναπτυξιακά έργα (CoGreen, BioRural,..)

Παρακαλείσθε να παράσχετε πληροφορίες σχετικά με το βασικό

προσωπικό/τα πρόσωπα που συμμετέχουν στην παρούσα αίτηση, καθώς και σχετικά με τις ικανότητες και την προηγούμενη εμπειρία που θα προσφερθούν στο έργο.

Ο Θωμάς Καλαμπαλίκης (διαχειριστής της Εταιρείας) είναι εκπαιδευτικός στον τομέα της εκπαίδευσης και ειδικότερα στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση ως καθηγητής Φυσικής και Χημείας και ασχολείται επίσης με την αυτοδιοίκηση εδώ και πολλά χρόνια. Έχει αναπτύξει μεγάλη δραστηριότητα σε θέματα εθελοντισμού, εκπαίδευσης, σχεδιασμού έργων και προγραμμάτων και κατάρτισης σε νέες τεχνολογίες. Είναι σε συνεχή και παραγωγική συνεργασία με πολλούς φορείς και οργανισμούς, όπως συλλόγους, ομάδες νεολαίας, αναπτυξιακούς φορείς και αυτοδιοικούμενες δομές (Κέντρο Νέων, Κοινωνικό Κέντρο, Κοινωνικές Επιχειρήσεις, Δήμος,..) Στο παρελθόν, έχει οργανώσει προγράμματα για νέους, όπως το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Νεολαία σε Δράση» σε συνεργασία με άτυπες ομάδες νέων και άλλους.

Ο Δημήτρης Βασιλείου είναι επιχειρηματίας με επιτυχημένο επιχειρηματικό και εμπορικό έργο και συνεχή παρουσία και συμβολή στις συλλογικές δραστηριότητες του Εμπορικού Συλλόγου της περιοχής. Οι δημιουργικές συλλογικές δραστηριότητες έχουν καταγραφεί και στολιστεί το βιογραφικό του.

Έχει συμμετάσχει σε πολλά προγράμματα κατάρτισης για νέους εργαζόμενους και σε πολλές κοινωνικές δράσεις με τη συμμετοχή νέων.

Ο Αντώνης Ντάνης είναι επικεφαλής του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και έχει αναπτύξει, μαζί με την ομάδα του, πολλές δραστηριότητες, όπως σεμινάρια, εργαστήρια, ομιλίες, δράσεις και επιμορφώσεις για νέους και ηλικιωμένους. Τα θέματα που αναπτύχθηκαν αφορούν την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, τη βιωσιμότητα και άλλους κοινωνικούς και περιβαλλοντικούς τομείς. Έχει αναπτύξει μεγάλη κατάρτιση σε νέες διδακτικές προσεγγίσεις και στη χρήση των ΤΠΕ. Συνεργάζεται σε συνεχή βάση με φορείς, ομάδες, σχολεία, ιδρύματα, πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα.

Ο Νίκος Πολίτης συμμετέχει ενεργά ως μέλος αθλητικού συλλόγου σε αθλητικές δραστηριότητες με νέους. Οργανώνει και συμμετέχει σε συλλογικές δράσεις της ομάδας, διοργανώνει διαγωνισμούς σε υψηλό επίπεδο και υποστηρίζει ενεργά πρωτοβουλίες στις οποίες συμμετέχουν νέοι και γυναίκες. Πολλές εθελοντικές και φιλανθρωπικές δράσεις έχουν πραγματοποιηθεί και πολλές άλλες σχεδιάζονται από την ομάδα του, πάντα με την ενεργό συμμετοχή των νέων.

Ο Νίκος Μαρδάνης είναι καθηγητής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με μεγάλη εμπειρία σε εκπαιδευτικά θέματα αλλά κυρίως σε θέματα διαχείρισης της νεολαίας. Η συνεχής και στενή επαφή με νέους άνδρες και γυναίκες, καθιστά το μέλος αυτό

	ικανό να συμβάλει όσο το δυνατόν περισσότερο στην οργάνωση, τον καθορισμό στόχων, την υλοποίηση και την αξιολόγηση μελλοντικών δράσεων που θα αφορούν τους νέους.
--	---

Θα θέλατε να διατυπώσετε παρατηρήσεις ή να προσθέσετε πληροφορίες στην περίληψη της προηγούμενης συμμετοχής του οργανισμού σας;	<p>Αναμένουμε τα μέγιστα οφέλη για τους νέους που θα συμμετάσχουν στα διακρατικά προγράμματα.</p> <p>Στη σύγχρονη εποχή, οι νέοι καλούνται να αντιμετωπίσουν τις ιδιαίτερα ανταγωνιστικές κοινωνικές συνθήκες και ένα φυσικό περιβάλλον που απειλείται σοβαρά από ισχυρές και εκτεταμένες δυσμενείς αλλαγές, όπως η κλιματική αλλαγή και η περιβαλλοντική ρύπανση.</p> <p>Η εταιρεία μας φιλοδοξεί να προσφέρει σε νέους από την Ελλάδα και άλλες χώρες το καλύτερο που μπορεί και να βοηθήσει σε ένα καλύτερο μέλλον, όπως και το σύνθημα της ιδρυτικής μας πράξης.</p>
--	--

Δ. ΝΟΜΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Φύλο	Αρσενικό
Όνομα	ΤΟΜΑΣ
Όνομα οικογένειας	ΚΑΛΑΜΠΑΛΪΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ	Διαχείριση έργων
Θέση	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο	T.KALAMPALIKIS@GMAIL.COM
Τηλέφωνο 1	+ 306979774923
Διεύθυνση	ΟΜΉΡΟΥ 3 — ΜΟΥΖΑΚΙ
Χώρα	ΕΛΛΑΔΑ
Ταχυδρομικός κώδικας	43060
Πόλη	ΜΟΥΖΑΚΙ

Ε. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Φύλο	Αρσενικό
Όνομα	ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Όνομα οικογένειας	ΝΤΑΝΗΣ
ΤΜΗΜΑ	Διαχείριση Erasmus
Θέση	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο	info@itamos.org antanis6@gmail.com
Τηλέφωνο 1	+ 306979624650
Διεύθυνση	ΑΡΙΩΝΟΣ 4 — ΜΟΥΖΑΚΙ
Χώρα	ΕΛΛΑΔΑ
Ταχυδρομικός κώδικας	43060
Πόλη	ΜΟΥΖΑΚΙ

ΊΤΑΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙ — ΆΜΚΕ

Νομική μορφή	Μη κερδοσκοπικός οργανισμός
Τοποθεσία	Αρίωνος 4 — Μουζάκι Καρδίτσα — Ελλάδα, 43060
Διεθνής τίτλος	Ίταμος Μουζάκι
Εγκατάσταση	2023
Όραμα	Η φράση που χαρακτηρίζει τις δραστηριότητες που θα αναπτύξει η Εταιρεία είναι η ακόλουθη: <i>«Προτάσεις και δράσεις για ένα καλύτερο μέλλον»</i> ,
Στρατηγική	Διεκδικούμε χρηματοδότηση και συνεργασίες για την επίτευξη των στόχων μας. Αναπτύσσουμε το ανθρώπινο δυναμικό μας. Βελτιώνουμε συνεχώς τις εγκαταστάσεις και τις υποδομές μας.
Χαρακτηριστικά	<ul style="list-style-type: none">- Συνεργαζόμαστε με δημόσιους και δημοτικούς φορείς για κοινά έργα που εξυπηρετούν τους σκοπούς της Εταιρείας.- Συνεργαζόμαστε με εκπαιδευτικούς οργανισμούς (σχολεία, κέντρα, ινστιτούτα, πανεπιστήμια) για θέματα εκπαίδευσης και στέγασης μαθητών, φοιτητών και ενηλίκων.- Συνεργαζόμαστε με Σωματεία και άλλους φορείς.- Έχουμε αναπτύξει συνεργασία με το Δήμο μας για τη χρήση του κέντρου φιλοξενίας νέων του Δήμου μας.- Οργανώνουμε καταλύματα για μαθητές, μαθητές, ομάδες ενηλίκων και υλοποιούμε προγράμματα με περιβαλλοντικά, αθλητικά, γεωργικά, εκπαιδευτικά και κοινωνικά θέματα.- Οργανώνουμε επισκέψεις σε χώρους εργασίας, αγροκτήματα, εργοστάσια.- Οργανώνουμε συνέδρια και σεμινάρια.- Οργανώνουμε δράσεις και εργαστήρια για περιβαλλοντικά και κοινωνικά θέματα.- Αξιοποιούμε εξειδικευμένους συνεργάτες και παράγουμε ψηφιακά προγράμματα και προϊόντα
Δράσεις	Από την ίδρυσή μας και μέχρι σήμερα οργανώνουμε: <ul style="list-style-type: none">- Δίκτυα εταίρων.- Διαδικτυακό σεμινάριο και σεμινάρια για τη βία.- Κοινωνικές και πολιτιστικές δράσεις με άλλους οργανισμούς (Αντάμωμα, Πολιτιστικό Άλμπουμ, Εορτασμοί, Επέτειοι).- Δράσεις για την ποιότητα και τη διατήρηση των υδάτων.- Δημιουργία ψηφιακού περιεχομένου.- Αιτήσεις χρηματοδότησης Erasmus+ (Νεολαία, σχολική εκπαίδευση, VET, ADU).- Συνεργασίες με άλλες ΜΚΟ (CoGreen,...).- Συμμετοχή σε διαβουλεύσεις, διαγωνισμούς
ιστότοπος	https://www.itamos.org/
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο	info@itamos.org
Υπεύθυνο	Θωμάς Καλαμπαλίκης — Διαχειριστής
τηλέφωνο	+ 306979774923